

## PLANT PHYSIOLOGY

### CORRECTIONS FOR VOLUME 35 (1960)

- Page 178, column 1, paragraph 3. The parenthetical statement about the electron micrographs of mitochondria should read, "The electromicrograph of plate 1, figure 2 shows the typical contamination of washed mitochondria with other membraneous material. Plate 2, figure 2 is somewhat biased in that it was selected for a cluster of mitochondria; in general, contamination is about the same as in plate 1."
- Page 325. The legends on the two figures are reversed; legend no. 1 applies to figure no. 2, and legend no. 2 applies to figure no. 1.
- Page 338, table X. Delete the double asterisk (\*\*) which follows the last subheading, "Increase over controls".
- Page 402, table VIII. The two columns headed " $\text{cpm}/\mu\text{mole} \times 10^{-4}$ " should read, " $\text{cpm}/\mu\text{mole} \times 10^{-3}$ ".
- Page 485, literature citations 5 & 12. The last of literature citation 5 should read, "Science 127: 1059." Citation 12 should read, "12. MYERS, J. & C. S. FRENCH. 1960. Evidences from action spectra for a specific participation of chlorophyll b in photosynthesis. Jour. Gen. Physiol. 43: 723-736; & Relationship between time course, chromatic transient, & enhancement phenomena of photosynthesis. Plant Physiol. 35: 963-969."
- Page 521, column 2, line 11. The comma between "clusters" and "one" should be removed.
- Pages 697 & 699. Correct spelling in the running heads should be, "Zalik".
- Page 863, figure 3. The small dot appearing on top of organic acid column of ethanol extract of 1959-Mg plants should not be there.

## PLANT PHYSIOLOGY

### CORRECTIONS FOR VOLUME 34 (1959)

- Page 614, last line, second column should read, "The dosage was  $0.05 \mu\text{C}$  per treatment".
- Page 615, legend to figure 3 should read, "Dosage was  $0.05 \mu\text{C}$ ".
- Page 616, column 1, line 1 should read, "Dosage was again  $0.05 \mu\text{C}$ ".
- Page 616, legend to figure 4 should read, "Dosage was  $0.05 \mu\text{C}$ ".